

**1801-ben Magyaritében történt egyházlátogatás során a jegyzőkönyv szövegéhez kiegészítést fűztek, viszont az egyházkerület számára elküldött verzió ezt a kiegészítést nem tartalmazta. Ez a szöveg a lelkipásztor elleni erkölcsi vádakkal foglalkozik, amelyből kiderül, hogy alaptalanul vádolták a prédikátort és a családját.**

Felvétetett az ekl[ézi]a külső elöljáróinak tiszt[eletes], t[iszteletes] senior urunkhoz 14. Mai a[nno] c[urrente] levélben tett panassza rész szerént a t[iszteletes] localis prédikátor úr, rész szerént pedig familiája eránt. Mely dologban minekutána mind a vádlókat, mind a vád alat[t] lévő részt meghalgattuk volna világosson kijött, h[ogy] a kitett vádak t[iszteletes] úr és familája iránt tsak gyanúságon állanak, és törvényes tanúk által be nem bizonyíthatnának. Sőt! Némely [p. 134.] punctumok tsupán tsak humana paszióból származván simpliciter ecs[i]sáltak. Ezen okon a mi kérésünkre a külső elöljárók a már többször említett vádaknak közönséges megegyezésből elállottak és előttünk keresztényi egyességre és békességre léptek. Az addig sem forgott egyenetlenségeket a feledékenység által örökre eltemetetteknek lenni mind szóval, mind egymás megkövetése által. Mindaz amint az i[gaz] felek declarálták ezt az egy szolgát körözvén[?] az a fél[?], hogy az i[gaz] félnek ipa és napa nem külömben Sike György nevű vejek feleségével együtt mint akik az ekl[ézi]ában eddig történt háborúságoknak fő okainak tartattak a parochiális háztúl ezután magokat elvon[n]yák, h[ogy] így se maguknak többé a gyanúságra, sem pedig másoknak a botránkozására alkalmatosságot ne szolgáltathassanak. Melyre magokat ezen személyek önként le is kötelezték, melynek nagyob bizonyosságára ezen amicabilis compositio in paribus az s[értett?] félnek általunk pro futura cautela sub authentica ki is állított.[?]

Sig[nat] M[agyar]Ittebe anno et die ut supra.

Andreas Kiss p[ro] t[empora] surrogatus acturarius m[anu] p[ropria]

Franciscus Gyarmarthy m[anu] p[ropria] or[dinarus] tract[ualis] notar[ius]

A m[agyar]ittebei külső eljárók közül jelen voltak euen visitatio alkalmatosságával Hevesi János bíró, Petes András törvénybíró, Sente János, Patai Péter és Mester István esküttek, Horvát István curátor, Csiki Mihály, Jámbor András és Török István közemberek.